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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Нацбанк України офіційно змінює правила роботи банківських карток та

переказів. Нові вимоги торкнуться перевірки отримувачів грошей, лімітів на

перекази та комісій під час оплати карткою.

Про це повідомляє Ukrainian Wall.

22 травня 2026 року НБУ оприлюднив оновлену постанову з трьома ключовими

змінами для банків та клієнтів.

Перше нововведення стосується онлайн-платежів. Тепер банки повинні

перевіряти збіг IBAN і коду ЄДРПОУ або РНОКПП перед проведенням переказу.

У Нацбанку пояснюють, що це має зменшити кількість помилкових платежів та

шахрайських схем.

Друга зміна — ліміти на P2P-перекази для клієнтів із високим рівнем ризику. Для

таких користувачів встановлять обмеження до 50 тисяч гривень на місяць.

За інформацією НБУ, рішення вже погодили з найбільшими банками країни,

серед яких ПриватБанк, Ощадбанк, Monobank та Райффайзен Банк.

У регуляторі наголошують, що звичайних клієнтів ці ліміти не зачеплять.

Йдеться насамперед про власників великої кількості карток та рахунків із

підозрілими операціями.

Окремо зазначається, що без додаткових перевірок родичам можна буде

переказувати до 30 тисяч гривень на місяць.

Третє нововведення стосується еквайрингу. Магазинам та продавцям

заборонять стягувати додаткову комісію з покупців за оплату карткою.

У НБУ вважають, що це дозволить українцям економити щонайменше 1,2

мільярда гривень щороку та стимулюватиме безготівкові розрахунки.

Найбільше нові правила занепокоїли ФОПів. Банки попереджають, що

підприємцям, які приймають оплату на особисті картки, можуть автоматично

блокувати такі операції.

Через це бізнесу рекомендують відкривати окремі рахунки для підприємницької

діяльності та підключати офіційний еквайринг.

За даними ПриватБанку, кількість заявок на відкриття бізнес-карток уже різко

зросла.

Експерти прогнозують, що повне впровадження нових правил триватиме від

трьох до шести місяців. Перші зміни мають запрацювати вже з 1 липня 2026

року.
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